

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) пересмотрело рейтинг надежности страховой компании «ЭчДиАй Страхование» в связи с изменением методологии и присвоило рейтинг на уровне ruA (что соответствует рейтингу A+(I) по ранее применявшейся шкале) и отозвало его в связи с завершением срока действия рейтинга. Перед отзывом по рейтингу был установлен стабильный прогноз. Ранее у компании действовал рейтинг A+(I) со стабильным прогнозом.

Положительное влияние на уровень рейтинга оказывают значительное отклонение фактического размера маржи платежеспособности от нормативного значения (126,2% на 31.03.2017), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности (1,08 на 31.03.2017) и уточненной страховой ликвидности-нетто (1,91 на 31.03.2017), низкие показатели комбинированного коэффициента убыточности-нетто (28,9% за 2016 год), а также высокие показатели рентабельности активов (6,5% за 2016 год) и собственных средств (37,1% за 2016 год). В качестве позитивного фактора выделяется высокая надежность перестраховочной защиты (100% взносов, переданных в перестрахование за 2016 год, приходится на компании с рейтингами уровня ruAAA по шкале RAEX (Эксперт РА) либо сопоставимыми рейтингами других агентств).

«Агентство позитивно оценивает высокое качество активов компании (доля высоколиквидных вложений с рейтингами ruBBB— и выше по шкале RAEX (Эксперт РА) или сопоставимыми рейтингами от других агентств на 31.03.2017 составила 61,3% активов, на 31.12.2016 — 77,1%) и их высокую диверсификацию (доля крупнейшего контрагента не превышала 22% от совокупных активов на те же даты). Высокий финансовый потенциал собственника компании, Акционерного общества ЭЙЧДИАЙ ГЛОБАЛ НЕТВОРК, выделяется Агентством в качестве фактора поддержки», — отмечает ведущий аналитик по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX (Эксперт РА) Дарья Гущина.

Негативное влияние на рейтинг компании оказывают высокая доля расходов на ведение дела во взносах-нетто (79,4% за 2016 год), высокое отношение кредиторской задолженности и прочих обязательств к пассивам (55,9% на 31.03.2017), отрицательная динамика страховых премий (за 2016 год компания собрала на 2,6% страховой премии меньше, чем за 2015 год) и собственных средств (сокращение составило 10,9% за период с 31.03.2016 по 31.03.2017). Также отмечается высокая зависимость от основных клиентов, отсутствие опыта крупных выплат и низкая географическая диверсификация деятельности (на Москву пришлось 100,0% премии за 2016 год). Сдерживающее влияние на рейтинг компании оказывает высокая доля связанных сторон в активах (на связанные структуры пришлось 50,1% активов компании на 31.03.2017 и 52,9% на 31.12.2016). Основными направлениями деятельности ООО «Страховая компания «ЭчДиАй Страхование» являются страхование прочего имущества юридических лиц, страхование грузов, страхование гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков товаров, работ, услуг. По данным Банка России, по итогам 2016 года компания заняла 92 место по объему собранной премии. По данным RAEX (Эксперт РА), на 31.03.2017 активы страховщика составили 2,7 млрд рублей, собственные средства — 279 млн рублей, уставный капитал — 120 млн рублей. За 2016 год компания собрала 914 млн рублей страховых взносов.

Источник: Википедия страхования, 23.06.2017